
t-shirt0105

t-shirt0205

tričko, krátký rukáv, potisk bohemians hockey
barva: zelená (irish green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 379,- kč

tričko, krátký rukáv, potisk  hockey
barva: černá (black)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 379,- kč

bohemians

bohemians hockey 05



bohemians praha 06

t-shirt0306
tričko, krátký rukáv, potisk bohemians praha
barva: zelená (irish green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 359,- kč

t-shirt0506
tričko, krátký rukáv, potisk 
barva: šedý melír (sport grey)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 359,- kč

bohemians praha

t-shirt0406
tričko, krátký rukáv, potisk 
barva: černá (black)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 359,- kč

bohemians praha



t-shirt0603

bohemians praha 1916 03

tričko, krátký rukáv, potisk bohemians praha 1916
barva: šedá (grey)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 299,- kč



dámské tričko logo bohemians praha 07

t-shirtw0107
dámské tričko, krátký rukáv, vyšité logo a vyšitý nápis 
bohemians praha na rukávu
barva: zelená (green)
velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
cena: 349,- kč

dětské tričko bohemians hockey 05

t-shirtch0105
dětské tričko, krátký rukáv, 
barva: zelená (irish green)
velikosti: XS (5-6), S (7-8) M 9-10), L (11-12), XL 12-13)
cena: 299,- kč

potisk bohemians hockey dětské tričko, krátký rukáv, 
barva: černá (black)
velikosti: XS (5-6), S (7-8) M 9-10), L (11-12), XL 12-13)
cena: 299,- kč

potisk bohemians hockey
t-shirtch0205

t-shirtw0207
dámské tričko, krátký rukáv, vyšité logo a vyšitý nápis 
bohemians praha na rukávu
barva: černá (black)
velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL
cena: 349,- kč



polokošile logo bohemians praha 07

polo0107
polokošile, krátký rukáv, vyšité logo 
a vyšitý nápis bohemians praha na pr. rukávu
materiál: 100% česaná pique bavlna
barva: bílo/zelená (white/irish green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 699,- kč

polo0207
polokošile, krátký rukáv, vyšité logo 
a vyšitý nápis bohemians praha na pr. rukávu
materiál: 65%PES 35% BA
barva: zelená (kelly green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 489,- kč

polo0307
polokošile, krátký rukáv, vyšité logo 
a vyšitý nápis bohemians praha na pr. rukávu
materiál: 65%PES 35% BA
barva: černá (black)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL, 3XL  
cena: 489,- kč



sweat0205sweat0105
mikina s kapucou, potisk bohemians hockey
barva: černá (black)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 869,- kč

mikina s kapucou, potisk bohemians hockey
barva: zelená (forest green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 869,- kč

bohemians hockey 05

sweat1105
mikina s kapucou, potisk bohemians hockey
barva: zelená (apple green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 869,- kč



sweat0306
mikina s kapucou, potisk bohemians praha
barva: zelená (forest green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 849,- kč

sweat0406
mikina s kapucou, potisk 
barva: šedý melír (sport grey)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 849,- kč

bohemians praha

bohemians praha 06



sweat0503
mikina s kapucou, potisk bohemians praha 1916
barva: zelená (forest green)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 779,- kč

sweat0603
mikina s kapucou, potisk 
barva: šedý melír (sport grey)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 779,- kč

bohemians praha 1916

bohemians praha 1916 03



sweat1001sweat0901

sweat0702 sweat0802

mikina kapuca zip bohemians - twill

bohemians hockey - twill

mikina s kapucou, kombinace výšivek a twillové aplikace
u písmen a loga bohemians hockey
barva: černá (black)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 1.199,- kč

mikina s kapucou, kombinace výšivek a twillové aplikace
u písmen a loga bohemians hockey
barva: bílá (white)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 1.199,- kč

mikina s kapucou a zipem, kombinace výšivek a twillové aplikace
u písmen bohemians praha a vyšité logo na l. rukávu
barva: černá (black)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 1.199,- kč

mikina s kapucou a zipem, kombinace výšivek a twillové aplikace
u písmen bohemians praha a vyšité logo na l. rukávu
barva: bílá (white)
velikosti: S, M, L, XL, 2XL
cena: 1.199,- kč



sweatch0105
dětská mikina s kapucou, potisk bohemians hockey
barva: černá (black)
velikosti: XS (5-6), S (7-8) M 9-10), L (11-12), XL 12-13)
cena: 599,- kč

dětská mikina bohemians hockey 05

sweatch0205
dětská mikina s kapucou, potisk bohemians hockey
barva: zelená (bottle green)
velikosti: XS (5-6), S (7-8) M 9-10), L (11-12), XL 12-13)
cena: 599,- kč

sweatch0305
dětská mikina s kapucou, potisk bohemians hockey
barva: zelená (apple green)
velikosti: XS (5-6), S (7-8) M 9-10), L (11-12), XL 12-13)
cena: 599,- kč



cap0207

cap0407

cap0107
čepice vícebarevná s vyšitým logem vpředu 
a vzadu nápisem bohemians praha
barva: černo/šedo/bílá
velikost: uni
cena: 299,- kč

čepice heavy s vyšitým logem vpředu 
a vzadu nápisem bohemians praha
barva: zelená (bottle green)
velikost: uni
cena: 299,- kč

čepice heavy s vyšitým logem vpředu 
a vzadu nápisem bohemians praha
barva: šedá (grey)
velikost: uni
cena: 299,- kč

vzadu

vzadu

vzadu

BOHEMIANS
P R A H A

BOHEMIANS
P R A H A

BOHEMIANS
P R A H A

vzadu

BOHEMIANS
P R A H A

cap0307
čepice classic sandwich s vyšitým logem vpředu 
a vzadu nápisem bohemians praha
barva: bílo/černá (white/black)
velikost: uni
cena: 299,- kč



bohemians prahabohemians praha

bohemians prahabohemians praha

oboustranná

BOHEM I ANS
PRAHA

BOHEM I ANS
PRAHA

BOHEMIANS

PRAHA

BOHEMIANS

PRAHA

BOHEMIANS

PRAHA

BOHEMIANS

PRAHA
B O H E M I A N S

P R A H A
B O H E M I A N S

P R A H A
B O H E M I A N S

P R A H A
B O H E M I A N S

P R A H A

hokejový puk s potiskem
bohemians praha
cena: 69,- kč

puk s potiskem *

minipuk *
přívěšek na klíče

minipuk jako přívěšek na klíče
s potiskem bohemians praha
cena: 69,- kč

hrnek s potiskem loga
bohemians praha
cena: 139,- kč

hrnek

velká vlaječka
saténová
trojúhelník

bohemians praha
oboustranný potisk

velikost: cca. 19 x 28 cm
cena: 149,- kč

autovlaječka

velká vlaječka
střední vlaječka

střední vlaječka
saténová

erbový tvar
bohemians praha

oboustranný potisk
velikost: cca. 16 x 20 cm

cena: 129,- kč

autovlaječka
saténová

pětiúhelník
bohemians praha

oboustranný potisk
velikost: cca. 10 x 13 cm

cena: 89,- kč

minišála

oboustranně potištěná minišála s motivem bohemians praha
materiál: 100% polyester
rozměry: cca. 50 x 8 cm
cena: 139,- kč

minidres do auta
bohemians praha
cena: 129,- kč
(možnost opatření minidresu
individuálním číslem a jmenovkou - na dotaz)

minidres *

B
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B
 O
  H
   E
    M
     I
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* poznámka:
u produktů označených hvězdičkou
je dodání možno po předchozí domluvě



bohemians prahabohemians praha

bohemians prahabohemians praha

lahev na pití, plastová
s logem bohemians praha
barva: černá
cena: 189,- kč

lahev na pití, plastová
s logem bohemians praha
barva: bílá
cena: 189,- kč

lahev plast *
keyholder

samolepky na helmy
s motivy bohemians praha
cena: 99,- kč

samolepky
na helmy *

samolepka logo *

propiska *

samolepka s logem bohemians praha
rozměry: 7 x 7 cm
cena: 29,- kč

zapalovač *

propiska s motivem bohemians praha
barva: zelená
cena: 35,- kč

zapalovač piezo plnitelný,
s motivem bohemians praha
barva: černá, bílá, zelená
cena: 35,- kč

oboustranně potištěná šála s motivem bohemians praha
materiál: 100% polyester
rozměry: cca. 135 x 17 cm
cena: 269,- kč

tištěná šála

dekorativní polštář do auta i do bytového interiéru
s motivem bohemians praha
rozměry cca. 38 x 38 cm
cena: 289,- kč

polštář

multi-keyholder s motivem bohemians praha
odnímatelná část se sponou
karabinka a závěs na mobil
délka: cca. 50 cm
cena: 119,- kč

* poznámka:
u produktů označených hvězdičkou
je dodání možno po předchozí domluvě



osuška sametově hebká s vyšitým logem bohemians praha
kvalita komfort, 500 g, 100% bavlna (velmi kvalitní froté)
barva: tmavě šedá
rozměry: 140 x 70 cm
cena: 399,- kč

osuška sametově hebká s vyšitým logem   
kvalita komfort, 500 g, 100% bavlna (velmi kvalitní froté)
barva: tmavě zelená
rozměry: 140 x 70 cm
cena: 399,- kč

bohemians praha

osuška

ručník (není zobrazen)

ručník sametově hebký s vyšitým logem 
kvalita komfort, 500 g, 100% bavlna (velmi kvalitní froté)
barva: tmavě šedá
rozměry: 100 x 50 cm
cena: 279,- kč

bohemians praha
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